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SYNTHÈSE DESSYNTHÈSE DES   
QUEST IONNAIRES  DE
SAT ISFACT ION 2024 

Ces résultats sont obtenus à partir de l’ensemble des réponses
aux questionnaires de satisfaction post-formation de l’année
2024. Pour chaque critère évalué, nous présentons ici la synthèse
des différents résultats des questionnaires collectés.
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93% Durée des modules
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CONTENU DE LA FORMATION

88% Conditions d’accueil

Qualité des documents
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ORGANISATION
3

3 stagiaires sur 5 souhaitent se
réinscrire pour une formation de

niveau 2 

/5

Le NPS (Net Promoter Score) mesure la satisfaction des clients. Il repose sur une question :
"Recommanderiez-vous notre produit/service ?" Les clients répondent de 0 à 10. Les réponses sont
ensuite classées en trois catégories : promoteurs (9-10), passifs (7-8), et détracteurs (0-6). Le NPS est
calculé en soustrayant le pourcentage de détracteurs de celui des promoteurs. LE NPS moyen d’un
centre de formation est situé entre 50 et 70, seul 25% atteignent un NPS supérieur à 60. 



Compétences desCompétences des
formateursformateurs

Expertise opérationnelle desExpertise opérationnelle des
formateursformateurs
Expertise technique reconnueExpertise technique reconnue
Passion communicativePassion communicative
Engagement pédagogiqueEngagement pédagogique
Patience et bienveillancePatience et bienveillance
Pédagogie différenciéePédagogie différenciée

Supports etSupports et
technologiestechnologies

Suivi etSuivi et
accompagnementaccompagnement

Disponibilité post-formationDisponibilité post-formation
Suivi individualiséSuivi individualisé
Tutorat individuelTutorat individuel
Feedback en temps réelFeedback en temps réel
BienveillanceBienveillance  

11

44

22

55

33

66

“'L'organisation était“'L'organisation était
satisfaisante avec dessatisfaisante avec des
tests de connectionstests de connections

et d'installation logicielet d'installation logiciel
préalables à lapréalables à la

formation”formation”

Nos retoursNos retours

“Excellente capacité“Excellente capacité
d'adaptation dud'adaptation du

formateur aux différentsformateur aux différents
niveaux d'expertise etniveaux d'expertise et

aux attentes desaux attentes des
stagiaires”stagiaires”

Nos retoursNos retours

Impact métier immédiatImpact métier immédiat
Gains de productivitéGains de productivité

ImpactsImpacts

FlexibilitéFlexibilité
organisationnelleorganisationnelle
Modularité temporelleModularité temporelle
Adaptation auxAdaptation aux
contraintescontraintes
Rythmes variésRythmes variés

Flexibilité etFlexibilité et
adaptationadaptation

Adéquation théorie/pratiqueAdéquation théorie/pratique
Méthodes activesMéthodes actives
Démonstrations en liveDémonstrations en live
Corrections interactivesCorrections interactives
Cas pratiques contextualisésCas pratiques contextualisés
Progressivité desProgressivité des
apprentissagesapprentissages

Méthodes et pratiquesMéthodes et pratiques

Qualité des supportsQualité des supports
pédagogiquespédagogiques
Supports multimédiasSupports multimédias
enrichisenrichis
Adaptation technologiqueAdaptation technologique

“L'alternance“L'alternance
entre cours etentre cours et

exercicesexercices
pratiques estpratiques est

idéale”idéale”

“Très bons“Très bons
échanges enéchanges en
amont avecamont avec
l’équipe del’équipe de
formation”formation”

“Très bonne“Très bonne
maitrise de lamaitrise de la
formatrice etformatrice et

patience +++”patience +++”

“Organisation“Organisation
flexible etflexible et
réactive”réactive”


